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Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. 
poz. 1710 ze zm.), pn.:

Rozbudowa i przebudowa ul. Wolborskiej i ul. Rakowskiej w Piotrkowie Trybunalskim.

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ww. ustawy zamawiający, w odpowiedzi na  wnioski wykonawców, 
wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:
W punkcie IX.1.1) i 2) SWZ Podmiotowe środki dowodowe Zamawiający wraz z ofertą wymaga złożenie 
zobowiązania podmiotu udostępniającego zasoby - załącznik nr 3 do SWZ IDW oraz oświadczenia o podziale 
zadań pomiędzy współwykonawców - załącznik nr 4 do SWZ IDW. Załączony plik edytowalny z o nazwie 
,,Załączniki nr 1-3; 4a; 4b; 5-10; 12-13 do SWZ Część I IDW'' posiada w/w oświadczenia ale ich oznaczenie 
numeracyjne jest inne niż wskazane w SWZ. Prosimy o wyjaśnienie i załączenie zgodnych plików 
z wymaganymi. 
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje korekty numerów  załączników w Rozdziale IX pkt 1 
 w ppkt 1 (str. 10):

Jest:
„1) zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby do oddania do dyspozycji wykonawcy niezbędnych 
zasobów na potrzeby realizacji zamówienia, o którym mowa w art. 118 ust. 3 ustawy Pzp, – załącznik nr 3 
do SWZ IDW stanowiący podmiotowy środek dowodowy, który wykonawca polegający na zdolnościach 
technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej podmiotów udostępniających zasoby.

Po zmianie:
„1) zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby do oddania do dyspozycji wykonawcy 
niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia, o którym mowa w art. 118 ust. 3 ustawy Pzp, 
– załącznik nr 2 do SWZ IDW stanowiący podmiotowy środek dowodowy, który wykonawca polegający 
na zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej podmiotów 
udostępniających zasoby.

 w pkkt 2 (str. 10):

Jest:
„2) oświadczenie o podziale zadań pomiędzy współwykonawców, o którym mowa w art. 117 ust. 4 ustawy Pzp 
– załącznik nr 4 do SWZ IDW, stanowi podmiotowy środek dowodowy, który wykonawcy wspólnie ubiegający 
się o udzielenie zamówienia.   

Po zmianie: 
„2) oświadczenie o podziale zadań pomiędzy współwykonawców, o którym mowa w art. 117 ust. 4 
ustawy Pzp – załącznik nr 3 do SWZ IDW, stanowi podmiotowy środek dowodowy, który wykonawcy 
wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia.   

Numeracja załączników w tabeli w XXVI. WYKAZ ZAŁĄCZNIKÓW DO IDW oraz udostępnionych 
załącznikach w pliku o nazwie ,,Załączniki nr 1-3; 4a; 4b; 5-10; 12-13 do SWZ Część I IDW'' jest właściwa.
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Pytanie 2:
Zamawiający wymaga aby w formularzu - załącznik nr 7 do SWZ wykaz osób wskazać kadrę kierowniczą 
oraz zespół projektantów z określeniem sposobu dysponowania ,,zasoby własne'' lub ,,zasoby podmiotu 
trzeciego'' oraz w przypadku osób, których dotyczy warunek udziału w postępowaniu (opisany w Rozdziale VII 
SWZ), a które wykonywać będą czynności na podstawie art. 95 ustawy Pzp „zatrudnienie na umowę o pracę”. 
Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem zasoby własne, gdyż kierownik robót 
lub projektant to zawód wolny i w przypadku zawarcia umowy zlecenia, umowy o dzieło lub umowy 
o charakterze cywilnoprawnym, w tym umowy przedwstępne, zobowiązujące do wykonania określonych usług 
lub dzieła w przypadku, gdy wykonawca uzyska zamówienie z taką osobą będzie to traktowane jako zasób 
własny czy dysponowanie bezpośrednie? Prosimy o wyjaśnienie i wprowadzenie określenia ,,dysponowanie 
bezpośrednie''. 
Odpowiedź:
Zasoby własne – należy rozumieć jako bezpośrednie dysponowanie zasobami przez wykonawcę, 
tj. umowę o pracę, ale także umowę zlecenia, umowę o dzieło czy świadczenie usług lub 
samozatrudnienie się tej osoby.

Pytanie 3:
Analizując zapisy SWZ pkt. IX w zakresie złożenia wraz z formularzem ofertowym załączników wymaganych 
na etapie składania ofert jest jakaś niespójność pod względem jakie dokumenty należy załączyć. Prosimy 
o jednoznaczne określenie jakie załączniki są wymagane z ofertą w przypadku wspólnego ubiegania się 
wykonawców i załączenie prawidłowych formularzy. 
Odpowiedź:
Opis co stanowi ofertę oraz jakie dokumenty i oświadczenia należy dołączyć do oferty (jeśli dotyczy) 
wskazano w Rozdziale XIX.OPIS SPOSOBU SPORZĄDZENIA I SKŁADANIA OFERT pkt 3 i pkt 4 SWZ 
IDW.

Zgodnie z Rozdziałem III. TRYB UDZIELENIA ZAMÓWIENIA SWZ IDW pkt 2: „Zamawiający stosuje tzw. 
procedurę odwróconą, o której mowa w art. 139 ust. 1 ustawy Pzp, tj.: najpierw dokona badania i oceny 
ofert, a następnie dokona kwalifikacji podmiotowej wykonawcy, którego oferta zostanie najwyżej 
oceniona, w zakresie braku podstaw wykluczenia oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu 
– oświadczenie, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy Pzp składa wykonawca, którego oferta 
zostanie najwyżej oceniona”.
Zgodnie z Rozdziałem XI. INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW WSPÓLNIE UBIEGAJĄCYCH SIĘ 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA SWZ IDW pkt 4: „W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie 
przez wykonawców, oświadczenie, o którym mowa w art. 125 ustawy Pzp składa każdy z wykonawców 
wspólnie ubiegających się o zamówienie. Oświadczenia te potwierdzają brak podstaw wykluczenia 
w zakresie przesłanek wykluczenia, o których mowa:
1) w art. 108 ust. 1 ustawy Pzp – załącznik nr 4 (JEDZ) do SWZ IDW,
2) w art. 5k rozporządzenia 833/2014 w brzmieniu nadanym rozporządzeniem Rady (UE) 2022/576 
w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie oraz w art. 7 ust. 1 ustawy 
o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz 
służących ochronie bezpieczeństwa narodowego – załącznik nr 4a do SWZ IDW, oraz w zakresie 
spełniania warunków udziału w zakresie, w jakim każdy z wykonawców wykazuje spełnianie warunków 
udziału w postępowaniu”.

Adam Karzewnik
II Zastępca Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego

/podpisano elektronicznym podpisem kwalifikowanym/
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